

【正誤表】

本誌第 228 号掲載の「国の国際違法行為への支援・援助に対する国際連合の国際責任に関する考察（２・完）」に付記しました正誤表の通り，本稿に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに，この正誤表を以下に再掲いたします。

該当箇所 (頁，本文/注，行)	訂正内容	
	誤	正
27 頁 本文 7 行目	後の条文（第一読草案 27 条および 国家責任条文 16 条）	後の条文（第一読草案 27 条，第二読 初期条文（Crawford 修正案）27 条お よび国家責任条文 16 条）
27 頁 注(53) 9 行目	草案 27 条と現条文 16 条の相違点 ないし変更点	草案 27 条と第二読初期条文 27 条また は現条文 16 条との間の相違点ないし 変更点
27 頁 注(53) 9~10 行目	第一は，第一読草案 27 条が，	第一は，第二読初期条文 27 条が，
28 頁 注(53) 続き 1 行目	第二は，現条文 16 条 (b) の	第二は，第二読初期条文 27 条におい て現条文 16 条 (b) の
30 頁 本文 5 行目	(operational contorol)	(operational control)
30 頁 注(57) 1 行目	and の後に挿入されている記号「P」は削除	
36 頁 本文 4 行目	国違法行為	国際違法行為
37 頁 注(72) 9 行目	「国際組織の責任」『(山田中正大 使傘寿記念) 変革期の国際法委員 会』	「国際組織の責任」村瀬信也・鶴岡公 二編『(山田中正大使傘寿記念) 変革 期の国際法委員会』
53 頁 注(116) 3 行目	<i>Ibid.</i> , para. 181	<i>Ibid.</i> , para. 181.
54 頁 本文 9 行目	Craford	Crawford